

Сведения о способах получения консультаций по вопросам соблюдения обязательных требований



В соответствии со статьей 50 Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ "О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации" консультирование осуществляется по обращениям контролируемых лиц и их представителей.

В ходе консультирования даются разъяснения по вопросам, связанным с организацией и осуществлением муниципального контроля. Консультирование осуществляется без взимания платы.

Консультирование может осуществляться должностным лицом контрольного (надзорного) органа по телефону, посредством видео-конференц-связи, на личном приеме либо в ходе проведения профилактического мероприятия, контрольного мероприятия.

Индивидуальное консультирование на личном приеме каждого заявителя инспекторами не может превышать 10 минут.

Время разговора по телефону не должно превышать 10 минут.

Информация о месте приема, а также об установленных для приема днях и часах:

Место нахождения администрации Красноярского городского поселения Жирновского муниципального района, специалистами которой, непосредственно осуществляющего консультирование в сфере земельного законодательства по вопросам осуществления муниципального контроля: Волгоградская область, Жирновский район р.п. Красный Яр, ул. Пушкина, д. 1.

График работы администрации Красноярского городского поселения Жирновского муниципального района осуществляющего консультирование по вопросам исполнения функции, по следующему графику:

с 8.00 до 17.00 (понедельник - пятница)

перерыв на обед с 12.00 до 13.00

суббота, воскресенье – выходные дни

Справочные телефоны: 8 (84454) 6-13-93, 8 (84454) 6-16-73

Адрес официального сайта администрации Красноярского городского поселения Жирновского муниципального района Волгоградской области – красноярское34.рф.

Адрес электронной почты: adm_kryar@mail.ru

Консультирование осуществляется в устной и письменной форме по следующим вопросам:

- порядка проведения контрольных мероприятий;
- периодичности проведения контрольных мероприятий;
- порядка принятия решений по итогам контрольных мероприятий;
- порядка обжалования решений Контрольного органа.

Консультирование в письменной форме осуществляется в следующих случаях:

- порядок обжалования решений Контрольного органа;
- порядок проведения плановых и внеплановых проверок в рамках муниципального земельного контроля в границах Красноярского городского поселения Жирновского муниципального района Волгоградской области.

Контрольный орган не предоставляет контролируемым лицам и их представителям в письменной форме информацию по вопросам устного консультирования.

Контролируемое лицо вправе направить запрос о предоставлении письменного ответа в сроки, установленные Федеральным законом от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации».

При осуществлении консультирования должностное лицо, уполномоченное осуществлять муниципальный земельный контроль, обязано соблюдать конфиденциальность информации, доступ к которой ограничен в соответствии с законодательством Российской Федерации.

В ходе консультирования не может предоставляться информация, содержащая оценку конкретного контрольного мероприятия, решений и (или) действий должностных лиц, уполномоченных осуществлять муниципальный земельный контроль, иных участников контрольного мероприятия, а также результаты проведенных в рамках контрольного мероприятия экспертизы, испытаний.

Информация, ставшая известной должностному лицу, уполномоченному осуществлять муниципальный земельный контроль, в ходе консультирования, не может использоваться администрацией в целях оценки контролируемого лица по вопросам соблюдения обязательных требований.

При проведении консультирования во время контрольных (надзорных) мероприятий запись о проведенной консультации отражается в акте контрольного (надзорного) мероприятия.

В случае если в течение календарного года поступило десять и более однотипных (по одним и тем же вопросам) обращений контролируемых лиц и их представителей, консультирование по таким обращениям осуществляется посредством размещения на официальном сайте органа муниципального земельного контроля в сети "Интернет" письменного разъяснения, подписанного Уполномоченным лицом, без указания в таком разъяснении информации, доступ к которой ограничен в соответствии с законодательством Российской Федерации.